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問題３
さ い しょう こ う ば い す う エ ル シ ー エ ム こ う ば い す う い ち ば ん ち い こ う ば い す う さ

最小公倍数（Ｌ.Ｃ.Ｍ.）「公倍数のうちで、一番小さい公倍数を指す」
こたえ

（１）（２×２×３×７＝）８４（答）
さ が か た そ い ん す う ぶ ん か い ほ う ほ う か ず

探し方：素因数分解の方法で２つの数を
ど う じ そ い ん す う ぶ ん か い み ぎ じゅん

ならべ、同時に素因数分解し、右の の順
す う じ そ す う

に数字（素数）をすべてかける
こたえ

（２）（３×３×５×６＝）２７０（答）

問題４
や く す う し ぜ ん す う し ぜ ん す う わ き や く す う よ

約数 「自然数Ａが自然数Ｂで割り切れるとき、ＢをＡの約数と呼ぶ」

（１）１、２、３、６

（２）１、２、３、４、６、９、１２、１８、３６
や く す う も と か た り よ う かんが か た や く す う かなら

約数の求め方：（２）を利用して「（考え方）約数は必ず１～３６までの
か ず りょうが わ せ

数ゆえ、両側から攻める！」
し ぜ ん す う せ き あらわ か く し ぜ ん す う や く す う

３６を２つの自然数の積で表せば、その各自然数は３６の約数だよね。よ
い か し ぜ ん す う か ず りょう が わ か と

って、以下のように、２つの自然数の数を両側から書いていけば、取り

こぼしがなくなります

１、２、３、４、６、９、１２、１８、３６

問題５
こ う や く す う い じょう か ず や く す う ど う し きょう つ う や く す う さ

公約数「２つ以上の数の約数同士で、共通な約数を指す」
こたえ

（１）１（答）
ほ そ く こ う や く す う か ず た が そ よ

補足：このように公約数が１だけである２つの数を「互いに素」と呼ぶ
や く す う

・９の約数  ①、３、９
や く す う

・１３の約数  ①、１３
こたえ

（２）１、２、４、８（答）

問題６
さ い だ い こ う や く す う ジ ー シ ー エ ム こ う や く す う い ち ば ん お お こ う や く す う さ

最大公約数（Ｇ.Ｃ.Ｍ.）「公約数のうちで、一番大きい公約数を指す」
こたえ

（１）（２×２×３＝）１２（答）
さ が か た そ い ん す う ぶ ん か い ほ う ほ う か ず

探し方：素因数分解の方法で２つの数を
な ら ど う じ そ い ん す う ぶ ん か い み ぎ ぶ ぶ ん

並べ、同時に素因数分解し、右の の部分
か ず そ す う

の数（素数）だけをかける
こたえ

（２）（２×２×２×２＝）１６（答）

問題７

（１）
し ん ぶ ん す う ぶ ん し ぶ ん ぼ ち い ぶ ん す う お お ち い

・真分数 「分子が分母より小さい分数」または「大きさが１より小さ
ぶ ん す う こたえ

い分数」（答）
か ぶ ん す う ぶ ん し ぶ ん ぼ ひ と ぶ ん ぼ お お ぶ ん す う お お

・仮分数 「分子が分母と等しいか、分母より大きい分数」または「大
お お ぶ ん す う こたえ

きさが１または、１より大きい分数」（答）
た い ぶ ん す う せ い す う し ん ぶ ん す う わ ざ ん ぶ ん す う

・帯分数 「（整数）と（真分数）の和（たし算）になっている分数」
こたえ

（答）
し ん ぶ ん す う こたえ

（２）真分数  ①、⑤（答）
か ぶ ん す う こたえ

仮分数  ②、③、④、⑥（答）
ぶ ん す う だ い しょう か ん け い

問題８ 分数の大小関係
こたえ こたえ
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（答）
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